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OnpepenvuTb peakuvn.
MmeeMm cocTaBHYHO KOHCTPYKLIMIO, pacuneHsiem ee Ha ABE 4acTu.
PacnpeneneHHylo Harpyaky UHTEHCUBHOCTM ¢ 3aMEHSIEM CocpedoToueH-

HOWN CUNOW, NPUIOXEHHON MO CepefuHe yJyacTka:

Q=aa=¢43 =8l

3anvilem ypaBHeHUs paBHOBECUSA.
ANSA 4aCTHU KOHCTPYKLMM 5,0
1) X =0; )( = /)
a=0"

2 svi=0; R+VYe =0’

3) SMg=0; — Rl erX =M =D’

AN yacT KoHCTpykuMn A JC | yuuTbiBas, uTo AEUCTBUE paBHO MPOTUBO-
neiictemo: R =2— R
4) X =0, X =p’

\/A-'QI“Q =0
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OTKkypa, HaxoAum:
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Mag) My 2~(035> 2 + (8. (3+/,fj = 7%89’%
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KoHTponeHoe ypaBHeHue:

Z%=0 Y-Q+Ye = (6,56 — 18 +1,0385X0,

PelueHue BepHo.




